

Priopćenje za medije

City of Vienna | International Offices – Zagreb

18. rujna 2024.

## Izložba najboljih svjetskih novinskih fotografija u Beču

**U bečkom muzeju fotografije WestLicht od 13. rujna do 10. studenog bit će izložene najbolje svjetske novinske fotografije nastale tijekom 2023. godine koje donose dirljive priče o ratu, gubitku, ali i upornosti, hrabrosti i nadi.**

Bečki muzej fotografije WestLicht od 13. rujna do 10. studenog po 23. put predstavlja izložbu World Press Photo koja okuplja izvanredna ostvarenja svjetske novinske fotografije. Više od 120 nagrađenih fotografija, odabranih između 60.000 pristiglih radova od više od 4.000 fotografa iz 130 zemalja, pruža snažan uvid u ključne događaje protekle godine. Izložba ne prikazuje samo vijesti koje su obišle svijet, nego se fokusira i na često zanemarene globalne teme.

Ovogodišnja fotografija godine prema izboru nezavisne i neprofitne organizacije World Press Photo rad je palestinskog fotografa Muhameda Salema. Snimljena u listopadu 2023. u bolnici u Gazi, fotografija prikazuje ženu koja u naručju drži tijelo svoje petogodišnje nećakinje. Žiri je naglasio univerzalnu poruku fotografije koja prikazom osobnog gubitka predstavlja žrtve u svim sukobima širom svijeta.

Među ostalim nagrađenim radovima je i multimedijски ratni dnevnik „War Is Personal“ ukrajinske fotografkinje Julije Kočetove koja je za svoj rad osvojila glavnu nagradu u kategoriji „Open Format“. Kočetova u svom projektu spaja fotografiju, poeziju, glazbu i audio isječke kako bi pružila duboko osobnu perspektivu na rat u Ukrajini.

„U vremenu kad se čini da smo preplavljeni slikama, novinske fotografije pružaju nam orijentaciju i pomažu nam bolje razumjeti svijet“, kaže Peter Coeln, osnivač muzeja fotografije WestLicht. „Više od 27.000 posjetitelja prošle godine pokazuje koliko je važno nastaviti stvarati prostor za angažiranu fotografiju, posebno za mlade ljude.“

Izložba World Press Photo 2024 donosi dirljive priče o ratu, gubitku, ali i o upornosti, hrabrosti i nadi. Ovogodišnje teme uključuju rat u Gazi, prosvjede protiv eksploatacije smeđeg ugljena u Njemačkoj, kao i borbu protiv porasta razine mora u južnom Pacifiku.

Osnovan 2001. godine, muzej fotografije WestLicht jedna je od vodećih institucija za fotografiju u Austriji i šire. Osim organizacije važnih međunarodnih izložbi, WestLicht se pozicionira kao platforma za dijalog o fotografiji i njezinoj ulozi u suvremenom društvu.

18. rujna 2024.

Slika 1: Pobjednička fotografija

© Muhamed Salem / Reuters

Slika 2: Ničija zemlja

© Daniel Chatard

## Kontakt

Sandra Knežević, mag. philol. germ./russ.

Suradnica za odnose s javnošću i medijima

Međunarodni ured Grada Beča u Zagrebu

Miramarska cesta 24 / 9. kat, 10000 Zagreb

E [knezevic@viennaoffices.hr](mailto:knezevic@viennaoffices.hr)

T +385 1 646 26 20

M +385 98 454 787

[www.viennaoffices.hr](http://www.viennaoffices.hr)

<https://www.facebook.com/viennaofficeZG>

[https://www.instagram.com/viennaoffices\\_zagreb/](https://www.instagram.com/viennaoffices_zagreb/)